

招募100名大学生志愿者 陪100名留守流动儿童过暑假

□晚报记者 李雪 董洪刚

为了使留守流动儿童快乐、安全地度过假期,使他们心有人爱、身有人护、难有人帮,解除外出务工农民的后顾之忧,共青团郑州市委12355青少年维权及心理咨询中心今天启动暑假期间策划组织的“1+1”大学生志愿者牵手留守流动儿童暑期活动,活动将持续到8月20日。现征集父母外出务工、生活需要照顾的7~15岁的100名留守流动儿童,并征集有爱心、责任心,有充足的时间陪伴孩子参加一些有意义活动,并能辅导孩子作业的大学生志愿者100名。

志愿者牵手留守流动儿童过假期

共青团郑州市委12355青少年维权及心理咨询中心曾于去年进行了郑州市留守流动儿童生活状况调查,调查结果显示,留守、流动儿童最突出的问题是孤独。有30%左右的留守流动儿童存在明显的心理健康问题,其中孤独、敏感、情绪不稳定等问题较为突出。另外,他们长期处于无人监管的状态,大多集中于城市的城中村,安全问题令人担忧。为了使留守流动儿童快乐、安全地度过假期,使他们心有人爱、身有人护、难有人帮,解除外出务工农民的后顾之忧,共青团郑州市委12355青少年维权及心理

咨询中心于2009年6月23日~8月20日暑假期间,策划组织“1+1”大学生志愿者牵手留守流动儿童暑期活动。

活动报名时间截至27日

大学生志愿者与留守流动儿童结成对子之后,暑假期间需全程代理,与孩子进行沟通交流,带领孩子参加有意义的户外活动,辅导孩子完成暑假作业;郑州12355中心将安排心理咨询师为大学生志愿者及孩子进行跟踪辅导,与大学生志愿者一起帮助孩子解决心理困惑,并

不定期组织大学生志愿者和孩子一起开展团体活动;邀请“郑州12355讲师团”讲师,为留守流动儿童普及青少年安全知识;为留守流动儿童提供20名学习乐理知识、声乐和乐器培训的免费名额,邀请专业老师授课。

留守流动儿童需携带一英寸照片一张、户口本和监护人身份证的原件复印件各一份;大学生志愿者需携带一英寸照片一张、学生证和身份证的原件复印件各一份到共青团郑州市委12355青少年维权及心理咨询中心(青少年宫207室)报名,截止日期为6月27日,咨询电话:12355、0371-67412355。

摆摊挣学费、开博写见闻 “个性”暑假作业挺受欢迎

□晚报记者 张勤 实习生 薛意茹

本报讯 从6月25日起,市区中小学生在正式开始暑假生活,而暑假作业成了学生们关心的问题。昨日,记者从市区一些中小学了解到,除了正常的假期作业外,学校还布置了不少“个性”作业:比如和父母一起工作一天、摆摊为自己挣下学期的学费等,让孩子们惊喜不已。

昨日下午,汝河小区市场里一个摊位特别引人注目。4名小学生摆开一张桌子,正在卖自己的书和玩具。原来,他们是中原区汝河新区小学三年级学生,摆摊做生意是今年的暑假作业。“今年学校布置了好几种暑假作业,都和以前的作业大不一样。”女生朱子倩说,有的作业是让跟着父母工作一天,有的作业是用废弃

材料做一个有创意的手工作品,他们选择的是“为自己挣下学期的学费”。

根据市教育局的规定,学校在布置假期作业时,要本着“给学生减负”的原则,尽量少布置作业,不能布置简单反复抄写的作业。

实际上,在给学生们布置作业时,很多学校也都想了各种方法,记者在采访中了解到,诸如“我做一天当家人”、“寻找郑州古迹”、“到农村去体验一天”、开博客写见闻等作业也都登上了孩子们的作业本。

这些非书面的“另类”暑假作业很受学生的欢迎。五年级的陈芬同学说,每年假期作业都很多,特长班也留作业,整个假期好像在“赶”作业中度过。“我还知道,有的同学不喜欢假期作业,为了应付了事,甚至抄袭别人的作业,这样的假期作业对我们一点帮助都没有。”



6月22日下午,汝河新区小学几名学生在“做作业”,摆摊。

晚报记者 张翼飞 摄

全球通®
GoTone

感恩十周年 好礼齐分享

——之全球通夏季实物回馈活动

我能

十年风雨兼程,而今共谱华章!
飞跃十年,感谢您的一路并肩同行,我们特为您准备数款贴心豪礼,让您倍享尊崇礼遇!即日起,您只需预存一定的话费,指定温馨好礼即可免费直送到家。

活动时间: 09年6月15日至8月31日
活动对象: 郑州移动全球通客户
活动内容: 活动期间,全球通客户前往移动自建营业厅预存一定金额的话费,即可获赠指定礼品一份,并可享受礼品免费送礼上门服务。

预存总金额	预存话费及分摊方式	获赠赠品(以下礼品均可免费送礼上门)
500元	每月50元,分摊10个月	雅帅牌微波炉野餐组合套装
1100元	每月100元,分摊11个月	美的电压力锅PCD-505
1300元	每月100元,分摊13个月	双立人TWIN POINT刀具四件套
2000元	每月100元,分摊20个月	HP多功能打印一体机

★赠送礼品请以营业厅实物为准,数量有限,赠完为止。
■详情请登陆河南移动网站www.ha.chinamobile.com查询或亲临当地移动营业厅进行咨询
■本次活动最终解释权归中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司所有

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动通信专家

客服热线:10086 www.ha.chinamobile.com
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司